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Όνομα Περιγραφή Τιμή

001 - ΑΓΡΙΝΙΟ
Το προς Αιτωλικόν στόμιον Κλεισούρας. Ενθύμημα Αγρινίου. Εκδότης
Οδυσσεύς Μπλίκας- Αγρίνιον. Χρωμοτυπολιθογραφικόν Εργοστάσιον Κ. Γ.
Ασπιώτη-Κέρκυρα.

10,00€

002 - ΑΓΡΙΝΙΟ
Το προς την λίμνην Λυσιμαχίαν στόμιον Κλεισούρας. Ενθύμημα Αγρινίου.
Εκδότης Οδυσσεύς Μπλίκας- Αγρίνιον. Χρωμοτυπολιθογραφικόν Εργοστάσιον
Κ. Γ. Ασπιώτη-Κέρκυρα.

10,00€

003 - ΑΘΗΝΑ Οδός Πατησίων. Νο 28. "Couvo". 10,00€

004 - ΑΘΗΝΑ Άποψις Αθηνών. View of Athens. "Labaphot" 10,00€

005 - ΑΘΗΝΑ 2 - Athenes - Le Parthenon, cote Sud. Aux Musees d'Europe. A. Moutet,
Editeur Paris. 5,00€

006 - ΑΘΗΝΑ 26.500 Athenes - Theatre de Dionysos. Aux Musees d'Europe, Mouret, editeur,
Paris. 6,00€

009 - ΑΘΗΝΑ 348. Αθήναι. Ναός Ολυμπίου Διός. "Δέλτα". 5,00€
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Όνομα Περιγραφή Τιμή

010 - ΑΘΗΝΑ 752. Αθήναι. Το Θησείον. "Delta". (Ταχυδρομημένη) 7,00€

011 - ΑΘΗΝΑ Ναός Αγ. Γεωργίου Λυκαβηττού. 1387. (Α. Ν. 2217-3-9-40). Δέλτα. 10,00€

012 - ΑΘΗΝΑ 738. Αθήναι. Φυλακαί Σωκράτους (Π.Α.Σ. 65-48). Εμμ. Σ. Διακάκης. 5,00€

013 - ΑΘΗΝΑ 109. Αθήναι. Στήλαι Ολυμπίου Διός. Βιομηχανία Αδελφοί Διρμίκη, Αθήναι. 5,00€

014 - ΑΘΗΝΑ Αθήναι. Ναός Απτέρου Νίκης. Φωτό Διρμίκη. 5,00€

015 - ΑΘΗΝΑ Αθήναι - Η δενδροστοιχεία της Λεωφόρου Αμαλίας (εν χειμώνι). 362. Έκδοσις
της Ελληνικής ταχυδρομικής υπηρεσίας. Με ανάγλυφο στοιχείο. 10,00€

016 - ΑΘΗΝΑ Καισαριανή. La Grece - Athenes - Couvent de Kaisariani, l'Eglise. Edition d'Art
N. Zographos. (Ταχυδρομημένη, 1946). 8,00€
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Όνομα Περιγραφή Τιμή

017 - ΑΘΗΝΑ
Souvenir d'Athenes. Acropole - Ακρόπολις. Temple of Jupiter - Ναός Ολυμπίου
Διός. Pallis & Cotzias, Athenes Depose Nr. 994. Εταιρεία Ελληνικού
Λογοτεχνικού και Ιστορικού Αρχείου, Αθήνα 1985. (Ταχυδρομημένη)

10,00€

018 - ΑΘΗΝΑ Souvenir de la Grece. Acropole d'Athenes. Pallis & Cotzias, Athenes, Depose
Nr. 686. 15,00€

019 - ΑΘΗΝΑ Θέατρον Βάκχου. A. Pallis & Cie - Athenes. 7,00€

020 - ΑΘΗΝΑ Θέατρον Βάκχου. Athenes. A. Pallis & Cie. 5,00€

021 - ΑΘΗΝΑ Θησείον Athenes Temple du Thesee. 70 P & C Athenes. 7,00€

022 - ΑΘΗΝΑ Καρυάτιδες. Pallis & Cotzias, Editeurs. 5,00€

023 - ΑΘΗΝΑ Ναός Ολυμπίου Διός. A. Pallis & Cie, Athenes. 5,00€
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Όνομα Περιγραφή Τιμή

024 - ΑΘΗΝΑ Ναός Ολύμπου Διός. 69 P & C Athenes. (Ταχυδρομημένη, 1906) 6,00€

025 - ΑΘΗΝΑ Αθήναι - Άγιοι Θεόδωροι. Editeur A. B. Pascas Athenes. Με μικρό σχίσιμο 0,2
εκ. στην πάνω ακμή της κάρτας. 5,00€

026 - ΑΘΗΝΑ Η ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ ΠΡΟΣ ΦΙΛΟΠΑΠΠΟΥ. (Π.Α.Σ. 18-54) Νο 723. 1956. Σφραγίδα
"Υ.Δ.Α.Π. 0.10" στο πίσω μέρος. 10,00€

027 - ΑΘΗΝΑ Αθήναι - Η πύλη της αγοράς. Νο. 7. Έκδοσις Φαραζή και Μιχαλοπουλου,
Αθήναι (59882) 10,00€

028 - ΑΘΗΝΑ 1. Σούνιον ο Ναός. "Φωτό Σφιγξ". NO E.A.Π. 19/948. 5,00€

029 - ΑΘΗΝΑ 215. Athenes. Balustrade au Theatre de Bacchus. NPG. 5,00€

030 - ΑΘΗΝΑ 23 Αθήναι Αστεροσκοπείον. 10,00€
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Όνομα Περιγραφή Τιμή

031 - ΑΘΗΝΑ 3 Αθήναι. Ο Παρθενών. 5,00€

032 - ΑΘΗΝΑ 6. Αθήναι. Ο Παρθενών. 5,00€

033 - ΑΘΗΝΑ 631 Αθήναι. Οδός Πανεπιστημίου. 12,00€

034 - ΑΘΗΝΑ 724. Αθήναι. Η Ακρόπολις από Φιλοπάππου. (Π.Α.Σ. 14-54). (Ταχυδρομημένη) 12,00€

035 - ΑΘΗΝΑ IX-3 - L'Agora d'Athenes. Fernand Nathan, Editeur, Paris - 1028. 7,00€

036 - ΑΘΗΝΑ Souvenir d'Athenes. Parthenon Παρθενών. (Ταχυδρομημένη, 1904) 6,00€

037 - ΑΘΗΝΑ Temple of Nike Apteros, Athens 18. Engl. Photo Co. Prop Constitution SOre
Athens. 5,00€
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Όνομα Περιγραφή Τιμή

038 - ΑΘΗΝΑ The church of St Theodore, Athens 75. 8,00€

039 - ΑΘΗΝΑ Αθήναι. Εσωτερικόν Παρθενώνος. (Ταχυδρομημένη) 6,00€

040 - ΑΘΗΝΑ Αθήναι. Το Ερέχθειον. 5,00€

041 - ΑΘΗΝΑ ΑΝΟΔΟΣ ΠΡΟΣ ΑΚΡΟΠΟΛΙΝ. Νο 772. 10,00€

042 - ΑΘΗΝΑ Επιστολικόν Δελτάριον δια του Εσωτερικόν. Σχισμένη η κάτω δεξιά γωνία και
μικρή σημειακή φθορά στην κάτω ακμή της κάρτας. 5,00€

045 - ΑΘΗΝΑ Παρθενών - 20 Parthenon Athens. Engl. Photo Co. B.P. Prop Constitution SOre
Athens. 5,00€

046 - ΑΙΓΙΝΑ Egine - Temple D'Athena. Braun & Cie, Imp. Edit. Paris. 5,00€
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Όνομα Περιγραφή Τιμή

047 - ΑΙΓΙΟ Παναγία Τρυπητή. Ζωοδόχος Πηγή. 2085-21. Δέλτα. 5,00€

048 - ΑΙΓΙΟ Αίγιον. Δημοτικός κήπος. 1578-5. Δέλτα. Βιβλιοχαρτοπωλείον Παν. Σουφλή-
Αίγιον. 10,00€

049 - ΑΙΓΙΟ 1586-13. Αίγιον. Μία άποψις από Ψηλά Αλώνια. (A.N. 2217-3-9-40) 10,00€

053 - ΑΙΔΗΨΟΣ Θέρμαι Σύλα Αιδηψού. Καταστήματα Β. Π. Μπαφέρου. Χαλκίς - Αιδηψός. 12,00€

054 - ΑΙΔΗΨΟΣ Λιμήν Αιδηψού. Καταστήματα Β. Π. Μπαφέρου. 10,00€

055 - ΑΙΔΗΨΟΣ Λουτρά Αιδηψού. Κατάστημα Β. Π. Μπαφέρου Χαλκίς-Αιδηψός. 12,00€

056 - ΑΙΔΗΨΟΣ Λουτρά Αιδηψού. Καταστήματα Β. Π. Μπαφέρου Χαλκίς-Αιδηψός. 12,00€
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Όνομα Περιγραφή Τιμή

057 - ΑΙΔΗΨΟΣ Λουτρά Αιδηψού. Καταστήματα Β. Π. Μπαφέρου. Χαλκίς - Αιδηψός. 12,00€

058 - ΑΙΔΗΨΟΣ Λουτρά Αιδηψού. Καταστήματα Β. Π. Μπαφέρου. Χαλκίς - Αιδηψός. 12,00€

059 - ΑΙΔΗΨΟΣ Λουτρά Αιδηψού. Καταστήματα Β. Π. Μπαφέρου. Χαλκίς - Αιδηψός. 10,00€

060 - ΑΙΔΗΨΟΣ Λουτρά Αιδηψού. Καταστήματα Β. Π. Μπαφέρου. Χαλκίς - Αιδηψός. 12,00€

061 - ΑΙΔΗΨΟΣ Λουτρά Αιδηψού. Καταστήματα Β. Π. Μπαφέρου. Χαλκίς - Αιδηψός.
(Ταχυδρομημένη) 12,00€

062 - ΑΙΔΗΨΟΣ Λουτρά Αιδηψού. Καταστήματα Β. Π. Μπαφέρου. Χαλκίς - Αιδηψός.
(Ταχυδρομημένη) 12,00€

064 - ΑΙΔΗΨΟΣ Λουτρά Αιδηψού. Άγ. Ανάργυροι. 446-28. Δέλτα. (Α.Ν. 2217-3-9-40).Κατάστημα
Βασ. Νικητοπούλου Λουτρά Αιδηψού. 10,00€
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Όνομα Περιγραφή Τιμή

065 - ΑΙΔΗΨΟΣ 223. Δειλινό στις γραφικές ακτές της Αιδηψού. "Νικ. Στουρνάρας". 10,00€

066 - ΑΙΔΗΨΟΣ 227. Από τις γραφικές ακτές της Αιδηψού. Νικ. Στουρνάρας. (Ταχυδρομημένη,
1952) 10,00€

067 - ΑΙΔΗΨΟΣ 235. Πρωινό στις ακτές της Αιδηψού. "Νικ. Στουρνάρας" (Ταχυδρομημένη,
1962). Μικρή φθορά στο μέσο-πάνω μέρος της κάρτας. 10,00€

068 - ΑΙΔΗΨΟΣ Η παραλία της Αιδηψού από ψηλά. 232. Νικ. Στουρνάρας. 10,00€

069 - ΑΙΔΗΨΟΣ Λουτρά Αιδηψού. Παραλία. 242. Νικ. Στουρνάρας. 10,00€

079 - ΑΙΔΗΨΟΣ Χιωνισμένη Αιδηψός. 1964. 10,00€

080 - ΑΚΡΑΤΑ Ηρώον. 72. Nicourt. 1960. 7,00€
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Όνομα Περιγραφή Τιμή

081 - ΑΛΒΑΝΙΑ Τζαμί. Albania-Moschea. Edizione Castriota. 1939-XVII. 10,00€

082 - ΑΝΔΡΟΣ 11. Άνδρος. Άποψις της πόλεως και του λιμένος. Έκδοσις Λ. Καραουλάνη.
Άνδρος. Εμμ. Σ. Διακάκης. "Delta" 10,00€

083 - ΑΝΔΡΟΣ 15. Άνδρος. Γέφυρα Μέσα Κάστρου. Έκδοσις Λ. Καραουλάνης. Εμμ. Σ.
Διακάκης. "Delta" 8,00€

084 - ΑΝΔΡΟΣ 16. Άνδρος. Γέφυρα Μέσα Κάστρου. Έκδοσις Λ. Καραουλάνη Άνδρος. "Δέλτα" 8,00€

085 - ΑΝΔΡΟΣ 2. Ενετικόν Φρούριον. Έκδοσις Λ. Καραουλάνη - Άνδρος. Εμμ. Σ. Διακάκης.
"Delta" 10,00€

086 - ΑΝΔΡΟΣ 4. Τοποθεσία Λουριών. Έκδοσις Λ. Καραουλάνη. Εμμ. Σ. Διακάκης. "Δέλτα". 10,00€

087 - ΑΝΔΡΟΣ 5. Τοποθεσία στα Αποίκια. Έκδοσις Λ. Καραουλάνη. Άνδρος. 10,00€
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Όνομα Περιγραφή Τιμή

088 - ΑΝΔΡΟΣ 6. Άνδρος Χωρίον Στενιές. Έκδοσις Λ. Καραουλάνη. Άνδρος. Εμμ. Σ. Διακάκης.
"Delta" 10,00€

089 - ΑΝΔΡΟΣ Αποίκια. Έκδοσις Δημ. Καραουλάνη. 1949. 10,00€

090 - ΑΝΔΡΟΣ Το Μέσα Κάστρο. Έκδοσις Δημ. Καραουλάνη. 10,00€

091 - ΑΝΔΡΟΣ Το Μπατσί. Έκδοσις Δημ. Καραουλάνη. 10,00€

092 - ΑΝΔΡΟΣ Μερική άποψις Μπατσίου. Φωτο Οννικ. 1962. 10,00€

094 - ΑΡΑΧΩΒΑ Ανατολική άποψις Αραχώβης (Παρνασσού). 10,00€

095 - ΑΡΓΟΣ ΠΑΝΑΓΙΑ ΚΑΤΑΚΕΚΡΥΜΜΕΝΗ και η ακρόπολις Λάρισα. Δέλτα, Νο 1550-4. 10,00€
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Όνομα Περιγραφή Τιμή

096 - ΑΡΤΑ Μερική άποψις. Φωτό - Βηχά. 10,00€

098 - ΒΕΡΟΙΑ La Macedoine Pittoresque. Mosquee du quartier Barbouta. 10,00€

099 - ΒΕΡΟΙΑ RUE PRINCIPALE. Νο 164. 10,00€

101 - ΒΟΛΟΣ Η ωραία παραλία του Βόλου. Κ. Στουρνάρας. 1960. 10,00€

106 - ΒΟΛΟΣ Γέρικη εληά κοντά στο Βόλο. Ραφαν-Ζημερ. 1929. 10,00€

111 - ΒΟΛΟΣ Βόλος. Εθνική Τράπεζα. Τράπεζα Αθηνών. Εκδότης Στέφ. Στουρνάρας εν
Βόλω. Νο. 107. Μαύρα γράμματα. (Ταχυδρομημένη, 1931) 12,00€

112 - ΒΟΛΟΣ Βόλος. Παραλία. 359. Εκδότης Στέφ. Στουρνάρας Ζωγράφος και Φωτογράφος.
Εν Βόλω. Πράσινα γράμματα. Με ανάγλυφα στοιχεία. 10,00€
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Όνομα Περιγραφή Τιμή

115 - ΒΟΛΟΣ Θεσσαλία. Βόλος. Οδός Δημητριάδος. 272. Εκδότης Στέφ. Στουρνάρας.
Ζωγράφος και φωτογράφος εν Βόλω. Πράσινα γράμματα. 14,00€

116 - ΒΟΛΟΣ Καλά Νερά. Εκδότης Στέφ. Στουρνάρας εν Βόλω. Νο 216. Καφέ γράμματα. Με
φθορές και επιδιορθωμένο σχίσιμο. 5,00€

117 - ΒΟΛΟΣ Πήλιον. Άνω-Βώλος. Εκδότης Στέφ. Στουρνάρας εν Βόλω. Νο. 223. Καφέ
γράμματα. 12,00€

118 - ΒΟΛΟΣ (1) Βόλος - Βραδυνός περίπατος. (Ταχυδρομημένη) 12,00€

120 - ΒΥΤΙΝΑ Άγιος Τρύφων Βυτίνης. Φώτο - Γ. Κομποχόλη Τρίπολις. (Ταχυδρομημένη, 1963) 10,00€

121 - ΔΕΛΦΟΙ 293 Temple of Apollo. Delphi. 5,00€

122 - ΔΕΛΦΟΙ Delphes, Le Temple d'Apollon. Έκδοσις Αρχαιολογικής Εταιρείας 5. 5,00€
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Όνομα Περιγραφή Τιμή

123 - ΔΕΡΒΕΝΙ 76. Δερβένιον. - Ημιγυμνάσιον και γέφυρα. Edition "Nicourt" Athenes. 10,00€

124 - ΔΕΡΒΕΝΙ Άποψις Δερβενίου. 10,00€

126 - ΔΡΑΓΟΜΙΡΙ
(ΒΑΦΕΙΟΧΩΡΙ ΚΙΛΚΙΣ) Η βρύσις του Δραγομιρού 10,00€

129 - ΕΔΕΣΣΑ Λεωφόρος Σιδηρ. Σταθμού. 10,00€

130 - ΕΔΕΣΣΑ Υδρόμυλος. 10,00€

131 - ΕΛΕΥΣΙΝΑ Eleusis. Restes des grands propylees. 5,00€

132 - ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ Επίδαυρος. Το Θέατρον. 5,00€
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Όνομα Περιγραφή Τιμή

133 - ΕΡΜΙΟΝΗ Άποψις Ερμιόνης. Έκδοσις Β. Λιάντζουρα. 10,00€

134 - ΕΥΒΟΙΑ Ο ρύαξ του Οξύλιθου εν Ευβοία. Έκδοσις της Ελληνικής ταχυδρομικής
υπηρεσίας. 331. Με ανάγλυφο στοιχείο. 12,00€

136 - ΕΥΒΟΙΑ Εύβοια. Κάρυστος. 351 Εκδότης Στέφ. Στουρνάρας Ζωγράφος & φωτογράφος
της Α.Β.Υ. του Διαδόχου, εν Βόλω. Μπλε γράμματα. 109260 12,00€

137 - ΖΑΚΥΝΘΟΣ
Φωτογραφίες Νικ. Στουρνάρα-Αθήνα. Έκδοσις Διον. Μελιτά, Ζάκυνθος.
Πολύπτυχο με 10 κάρτες μικρότερου μεγέθους επικολλημένες σε φάκελο.
Διαστάσεις κάρτας 7,5 x 10,7 εκ.

60,00€

138 - ΖΑΚΥΝΘΟΣ 18. Ζάκυνθος. Δημοτικόν Θέατρον. Έκδοσις Φεραδούρου. 10,00€

146 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Premier Jour de Salonique en etat de siege. Editeurs B.R.D. 12,00€

147 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique. Facade de l'Eglise S. Sophie. Editeurs B.R.D. 5,00€
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Όνομα Περιγραφή Τιμή

148 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 17. Salonique. Ancienne Mosquee Soghouk Sou actuellement Eglise des 12
Apotres. Phototypie Baudiniere, Paris 5,00€

149 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 6. Salonique - Djami des Derviches - Tournerurs - Salonica - Dervis Mosque.
Phototypie Baudiniere, Paris. 5,00€

150 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Souvenir de Salonique. Ναός 12 Αποστόλων. Editeur Juda M. Bensunson. 5,00€

151 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Souvenir de Salonique. Οδός Βασιλέως Κωνσταντίνου. Editeur Juda M.
Bensunson. 10,00€

152 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 18 Salonique - Yeni Djami. Edition Ghedalia Paris. 5,00€

153 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 19. Salonique - L'Eglise Ste-Sophie. Edition Ghedalia, Paris. 6,00€

154 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 29. Salonique. Eglise de Douze-Apotres. Edition Ghedalia Paris. 5,00€
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Όνομα Περιγραφή Τιμή

155 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 4 Salonique L'Eglise St-Demetri. Edition Ghedalia, Paris. 10,00€

156 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 7 Salonique - La Tour Blanche. Edition Ghedalia, Paris. 10,00€

157 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
12. Salonique - Incendie des 18-19-20 Aout 1917 - Quais, Rue Max-Harden.
Edition Parisiana, Paris. Imp.-Phot. des Etablissements Ch. Collas & Cie
Cognac.

10,00€

158 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
13 Salonique - Incendie des 18-19-20 Aout 1917. Rue Venizelos et Place de la
Liberte. Edition Parisiana, Paris. Imp.-Phot. des Etablissements Ch. Collas &
Cie Cognac.

10,00€

159 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
15. Salonique - Incendie des 18-19-20 Aout 1917. Café Floca, Hotel de Rome,
Rue Bulgaroctone. Edition Parisiana, Paris. Imp.-Phot. des Etablissements Ch.
Collas & Cie Cognac.

5,00€

161 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
17 Salonique - Incendie des 18-19-20 Aout 1917. Place de la Libert, Restes du
Club des Intimes. Edition Parisiana, Paris. Imp.-Phot. des Etablissements Ch.
Collas & Cie Cognac.

10,00€

162 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
18 Salonique - Incendie des 18-19-20 Aout 1917. Rue Franque, Banque
Ottomane. Edition Parisiana, Paris. Imp.-Phot. des Etablissements Ch. Collas
& Cie Cognac.

10,00€
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Όνομα Περιγραφή Τιμή

163 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
19 Salonique. Incendie des 18-19-20 Aout 1917 La seule Maison epargnee
Place de la Liberte transformee en Hotel des Postes et Telegraphes. Edition
Parisiana, Paris. Imp.-Phot. des Etablissements Ch. Collas & Cie Cognac.

5,00€

164 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 193 Macedoine Salonique - Une Mosquee de la Ville Haute. Edition Parisiana.
Imp.-Phot. des Etablissements Ch. Collas & Cie Cognac. 10,00€

166 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 27 Salonique. Eglise du Prophete Elie. Le Minaret Incline. Edition Papeterie
parisienne. Imp.-Phot. des Etablissements Ch. Collas & Cie Cognac. 5,00€

168 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 35 Salonique - Cimetiere Turc. Edition Papeterie parisienne. Imp.-Phot. des
Etablissements Ch. Collas & Cie Cognac. 10,00€

169 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 39. Salonique - Entrée de l'Eglise Ste-Sophie. Edition Papeterie parisienne.
Imp.-Phot. des Etablissements Ch. Collas & Cie Cognac. 5,00€

170 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
5 Salonique - Incendie des 18-19-20 Aout 1917 - Les Quais: Olympos - Palace.
Edition Parisiana, Paris. Imp.-Phot. des Etablissements Ch. Collas & Cie
Cognac.

10,00€

171 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
7 Salonique - Incendie des 18-19-20 Aout 1917 - Restes de l'Hotel des Postes
et Telegraphes. Edition Parisiana, Paris. Imp.-Phot. des Etablissements Ch.
Collas & Cie Cognac.

10,00€
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Όνομα Περιγραφή Τιμή

172 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Geurre 1914-15… En Orient - Salonique. La Bataillon des volontaires grecs
s'embarquant pour Sed-dul-Bahr - L'officier a cheveal est le commandant
Carascodas, ami personnel de Venizelos. Imp. E Le Delay, Paris.

5,00€

173 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Geurre 1914-15… En Orient - Salonique. Tour de Ciceron. Imp. E Le Delay,
Paris. 10,00€

174 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Guerre 1914-15-16… en Orient. Baie de Salonique - Appontements francais.
Vise Paris no 1549. E. Le Deley, imp, edit, Paris. 10,00€

175 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Guerre 1914-15-16… en orient. Pres Salonique - Enterrement d'un Officier
fusilier marin. E le Delay, Paris. 10,00€

176 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Guerre 1914-15-16… en Orient. Salonique - Baie de Salonique -
Appontements francais. Vise Paris no 1541. E. Le Deley, imp, edit, Paris. 10,00€

177 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Guerre 1914-15-16… en orient. Salonique - Cour de la Mosquee Sainte-
Sophie. Vise Paris No 1530. E le Delay, Paris. 7,00€

178 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Guerre 1914-15-16… en Orient. Salonique - Le quai Constantin. Vise Paris no
1545. E. Le Deley, imp, edit, Paris. 10,00€
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Όνομα Περιγραφή Τιμή

179 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Guerre 1914-15-16… en Orient. Salonique - Les remparts est de la vieille ville.
Vise Paris no 1529. E. Le Deley, imp, edit, Paris. 5,00€

180 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Guerre 1914-15-16… en Orient. Salonique - Panorama de la ville. Vise Paris
no 154. E. Le Deley, imp, edit, Paris. 10,00€

181 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Guerre 1915-15-16… en orient. Salonique - Mosquee Babak. Vise Paris no
1547. E. Le Delay, Paris. 10,00€

182 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Le vieux Salonique - Le Monastere grec. Imp. E. Le Deley Paris. 10,00€

183 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Le vieux Salonique - L'Eglise du Prophete Elie. E. Le Deley, Paris. 5,00€

184 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique - La Parc de la Tour Blanche. "ELD" E. Le Deley imp. Paris. 10,00€

185 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique - Vue generale de la haute Ville (au loin, a droite, la Citadelle. E. Le
Deley imp. Paris. 5,00€
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Όνομα Περιγραφή Τιμή

186 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique. Eglise Sainte-Sophie (ex-Mosquee Aia-Sophia). E le Deley, Paris. 10,00€

187 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique. Eglise Saint-George (Ex-Mosquee Hortadjit Suleiman Djami) - La
Phiale."ELD". E le Deley, Paris. 10,00€

188 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique. Interieur de la Mosquee Saatly Djami. E le Deley, Paris. 10,00€

189 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Une Pensee de Salonique. E. le Deley, Paris. 5,00€

190 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Campagne D'Orient 1914-15-1916. Salonique - Type de Femmes de la Ville.
Grimaud, Marseill. 5,00€

191 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Campagne d'Orient 1914-1918 Salonique (Grece) Coins de la ville apres le
terrible incendie du 18 Aout 1917. Grimaud Fils & Cie, Marseille. 5,00€

192 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique - Defile d'un Regiment d'Artillerie. Editeur Hananel Naar. 5,00€
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Όνομα Περιγραφή Τιμή

193 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Souvenir de Salonique - Bazar du Capan. Editeur Hananel Naas - Salonique.
P. Z. Phot. 10,00€

194 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Souvenir de Salonique. L'Arc d'Alexandre le Grand. Πύλη Μεγ. Αλεξάνδρου.
Editeur Hananel Naar. 10,00€

196 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 20. Salonique - Panorama (Centre). Vise Paris no 3210. Levy Fils & Co Paris. 10,00€

197 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 33. Salonique. - Place de la Liberte incendiee. Vise Paris no 3204. Levy Fils et
Cie. Paris. 10,00€

199 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 45 Salonique. Rue Egnatia. Le Minaret en Torsade. Vise Paris no 3249. Levy
Fils et Cie Paris. 10,00€

201 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 892. Salonique. - Cour de la Morquee Sainte-Sophia. - L.L. Vise Paris no 2834.
Levy Fils & Cie Paris. 10,00€

202 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Γενική άποψις της Θεσσαλονίκης. Edit. Libr. Francaise, Salonique. Lapina, Imp.
Paris. Πολύπτυχο με 6 κάρτες. Διαστάσεις 83,5 x 9 εκ. 60,00€
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Όνομα Περιγραφή Τιμή

203 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Θεσσαλονίκη - Εσωτερικό της Εκκλησίας Αγ. Δημητρίου. 1027. Edition Librairie
Francaise, Salonique. Φθαρμένη η κάτω δεξιά γωνία της κάρτας. 5,00€

204 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Θεσσαλονίκη - Παλαιά οδός. 1025. Edition Librairie Francaise, Salonique. 10,00€

205 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Θεσσαλονίκη - Τουρκικά Λουτρά. 1028. Edition Librairie Francaise - Salonique. 5,00€

206 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Θεσσαλονίκη - Τουρκική αγορά "Ούν Καπαν". 1024. Edition Librairie Salonique. 10,00€

207 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Souvenir de Salonique. Mosquee Sainte Sophie. Imp. - Photo. D. A. Longouet
Paris. 5,00€

208 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 1917 Salonique - Cimetiere Turc. 38. Editeurs: M.S.R. 10,00€

209 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 1917 Salonique. Minaret a Prechoirs. 46. Editeurs: M.S.R. 7,00€
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Όνομα Περιγραφή Τιμή

210 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 1917. Salonique - Mosquee - Ancienne Eglise des 12 Apotres. 15. -Editeurs
M.S.R. 8,00€

211 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique 1916. Eglise Grecque St-Georges. 31. Mahavaad, Gr. Imp.
Limoges-Lyon. 5,00€

212 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique "Une place des cieus Quartiers" 3475 Fot. Manuel. 5,00€

214 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique. - Eglise du Vlateon - Mounis. 5,00€

215 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Souvenir de Salonique. Ναός 12 Αποστόλων. Editeur S. A. Nahama. 5,00€

216 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique - Eglise et rue St-Dimitrius. Vise Paris No 39. Imp. Phot. Neurdein et
Cie - Paris. 5,00€

217 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique - Eglise St. Dimitrius (interieur). ND Phot. Imp. Phot. Neurdein et Cie
- Paris. 5,00€
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Όνομα Περιγραφή Τιμή

218 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique - L'Eglise Sainte-Sophie. Vise Paris no 17.ND Phot. Imp. Phot.
Neurdein et Cie, Paris. 5,00€

219 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique - Vue prise du Cap du Petit Kara Bournou. Vise Paris No 1. ND
Phot. Libr. Phot. Neurdein et Cie - Paris. 5,00€

220 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique. - Eglise du Prophete Elie. ND Phot. Imp. Phot. Neurdein et Cie,
Paris. 10,00€

221 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique. - Eglise Sainte Sophie, le Chevel. ND Phot. Imp. Phot. Neurdein et
Cie, Paris. 5,00€

222 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique. - L'Eglise Sainte-Sophie. ND. Phot. Vise Paris No. 17. Imp. Phot.
Neurdein et Cie, Paris. 5,00€

223 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique. - Les Remparts (Nord-Ouest). Imp. Phot. Neurdein et Cie. Paris. 5,00€

224 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique. - Monastere des Vlateon (Vlateon - Mouni Iconostase). ND. Phot.
Imp. Phot. Neurdein et Cie - Paris. 5,00€
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Όνομα Περιγραφή Τιμή

225 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique. Eglise du Prophete Elie. ND Phot. Imp. Phot. Neurdein et Cie -
Paris. 5,00€

226 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique. Eglise Sainte-Catherine. ND Phot. Imp. Phot. Neurdein et Cie,
Paris. 5,00€

227 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique. Eglise Sainte-Sophie (nord-ouest). Vise Paris no 18. ND Phot. Imp.
Phot. Neurdein et Cie, Paris. 5,00€

228 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique. Eglise Sainte-Sophie, Colonne dans les bas-cote nord. Vise Paris
no 23. ND Phot. Imp. Phot. Neurdein et Cie, Paris. 5,00€

229 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique. Eglise St-Dimitrius (nef). Vise Paris no 40. ND Phot. Imp. Phot.
Neurdein et Cie, Paris. 5,00€

230 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique. Eglise St-Dimitrius, abside. Vise Paris no 46. ND Phot. Imp. Phot.
Neurdein et Cie, Paris. 5,00€

231 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique. Eglise Ste-Sophie. Interieur de la Nef (Cote Ouest). ND Phot. Imp.
Phot. Neurdein et Cie, Paris. 5,00€
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Όνομα Περιγραφή Τιμή

232 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique. Interieur de l'Eglise Sainte-Sophie. Vise Paris No 21. ND Phot. Imp.
Phot. Neurdein et Cie, Paris. 5,00€

233 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique. Interieur de l'Eglise Sainte-Sophie. Vise Paris No 22. ND Phot. Imp.
Phot. Neurdein et Cie, Paris. 5,00€

234 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique. Interieur de l'Eglise Sainte-Sophie. Vise Paris No 24. ND. Phot.
Imp. Phot. Neurdein et Cie, Paris. 5,00€

236 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 329. Salonique. A l'Hopital 7. Edit. Rollet, Lyon. 5,00€

237 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
4. Salonique. - La vie sur les terrasses. French soldiers cooking on roof.
Photogravure: Montrouge - Vise Paris No. 17. Γάλλοι στρατιώτες γευματίζουν
σε ταράτσα με ηλικιωμένο εβραίο.

15,00€

241 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique - Eglise Aghios Saranda. 09644 Editeur Jacques Saul - Salonique. 5,00€

242 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Ενθύμιον της Θεσσαλονίκης - Ελλάς. Le Marche "Oun-Capan" Salonique -
Grece. Editeur Jacques Saul, Salonique. 10,00€
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Όνομα Περιγραφή Τιμή

243 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Ενθύμιον της Θεσσαλονίκης - Ελλάς. Le Quai de Salonique. Editeur Jacques
Saul, Salonique. 5,00€

244 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Ενθύμιον της Θεσσαλονίκης - Ελλάς. Rue de l'Arc de Triomphe d'Alexandre le
Grand Salonique. Editeur Jacques Saoul, Salonique. 10,00€

245 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Ενθύμιον της Θεσσαλονίκης - Ελλάς. Λευκός Πύργος. Editeur Jacques Saul,
Salonique. 5,00€

246 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Ενθύμιον της Θεσσαλονίκης. Κήπου Λευκού Πύργου. Editeur Jacques Saul,
Salonique. 5,00€

247 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique - Mosquee Saatli-Djami. Seuls depositeurs MM Tevah et Cie,
Salonique. 5,00€

248 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Άποψις Θεσσαλονίκης - Vue Panoramique de Salonique. M. Zakai. 5,00€

249 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Θεσσαλονίκη - Ιστορική Αψίς Θριαμβευτική (Καμάρα). Μ. Zakai. 5,00€
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Όνομα Περιγραφή Τιμή

250 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Θεσσαλονίκη - Φρούρια Θεσσαλονίκης. M. Zakai. 5,00€

251 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Θεσσαλονίκη. Η Παραλία.Μ.Ζ. 10,00€

252 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Θεσσαλονίκη. Μητρόπολις. M. Zakai. 7,00€

253 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Θεσσαλονίκη. Άποψις λιμένος. Έκδ. Γ. Ν. Αλεξάκης εν Πειραιεί. Αριθ. 1650 10,00€

254 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Θεσσαλονίκη. Λεωφ. Βασιλ. Κωνσταντίνου. Έκδ. Γ. Ν. Αλεξάκης εν Πειραιεί.
Αριθ. 1300. 10,00€

255 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Θεσσαλονίκη. Λεωφόρος Νίκης. Έκδ. Γ. Ν. Αλεξάκης εν Πειραιεί. Αριθ. 1200 10,00€

256 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Θεσσαλονίκη. Λεωφόρος Νίκης. Έκδ. Γ. Ν. Αλεξάκης εν Πειραιεί. Αριθ. 1650 10,00€
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Όνομα Περιγραφή Τιμή

257 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Θεσσαλονίκη. Ο Λιμήν. Έκδ. Γ. Ν. Αλεξάκης εν Πειραιεί. Αριθ. 690 10,00€

259 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 904. Λευκός Πύργος, άποψις από θαλάσσης. "Delta" Athenes. 12,00€

260 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 12. Οδός Μεγάλου Αλεξάνδρου. Editions Photo Lykides. (Ταχυδρομημένη,
1937) 10,00€

261 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Διεθνής Έκθεσις Θεσσαλονίκης. Edition Photo Lykides. 10,00€

262 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Προκυμαία-Θεσσαλονίκη. Editions "Photo Lykides" Salonique. 10,00€

263 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Γεντικουλέ. Souvenir de Salonique - Jedi-Koule. Bernoubi et Pessan, editeurs -
Salonique. 5,00€

264 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Ενθύμιον Θεσσαλονίκης. Salonique - Ancienne forteress de Yedi - Koule.
Depos: Benroubi Pessah & Cehen. 5,00€
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265 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Ενθύμιον Θεσσαλονίκης. Salonique la Fontaine blanche. Depos: Benroubi
Pessah & Cohen. 5,00€

267 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 166. Salonique. Mosquee Yeni Djami. 5,00€

268 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 167. - Salonique. Fontaine de l'Avenue de la Revolution. 5,00€

269 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 169. Salonique. Bas-relief de l'Arc de Triomphe d'Alexandre. 5,00€

270 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 24. Salonique. Eglise Ste-Sophie. 5,00€

271 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 26. Salonique. La Tour Blanche. 10,00€

272 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 29. Salonique. Eglise St. Georges. 10,00€
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273 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 30. Salonique. Mosquee - Ancienne Eglise des 12-Apotres. 10,00€

274 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 41. Θεσσαλονίκη. Ο Λευκός Πύργος. 10,00€

275 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 42. Salonique. Monastere pris des Remparts. 10,00€

276 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 47. Salonique. Mosquee de la Citadelle - Minaret coupe par un obus bulgare. 10,00€

277 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 85. Salonique. - Cathedrale Grecque St. Gregoire. 10,00€

278 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 86. Salonique. Mosquee St-Paul. 5,00€

279 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 95. Salonique. Mosque Turque Djami. 5,00€

32



Όνομα Περιγραφή Τιμή

280 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 96. Salonique. Pope grec appelant les fideles. 10,00€

281 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 98. Salonique. Mosque Turque Islamemecq. 5,00€

282 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Campagne d'Orient 1914-1918 Salonique (Grece) Quartier devant la Poste
apres le terrible incendie qui detruisit la ville le 18 aout 1917. 10,00€

283 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Eglise Aghios Saranda. Produzione Italiana. 10,00€

284 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique - Apres L'incendie. 10,00€

285 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique - Danse du ventre. V: Uff. Rav. St. Terni. 5,00€

286 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique - Eglise S. Georges. 156. 10,00€
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287 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique - Fontaine pres du parc d'Artillerie. 134. 10,00€

288 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique - L'Amiralissime rentre a bord. 129. 10,00€

289 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique - Le quai. 123. 10,00€

291 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique - Mosquee. 195. 10,00€

292 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique - Tour d'angle, la ville et la rade. 243. 10,00€

293 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique - Turquie. Fontaine Hamidie. G. Bader, Editeur Salonique 201.
(Ταχυδρομημένη, 1907). 5,00€

294 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique 1916. Cimetiere Turc. 10,00€
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295 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique. - Aspet d'un Minaret dans la Banlieue. 104. Edition Francais. 10,00€

296 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique. - Vieux Quartier Musulman. 112 Edition Francaise. 5,00€

297 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique. Arc d'Alexandre le Grand. 10,00€

298 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique. Les Saints-Apotres. 10,00€

299 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Salonique. Saint-Sophie 5,00€

300 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Souvenir de Salonique. Ανάγλυφα αψίδος του Μεγάλου Αλεξάνδρου. 15 32633. 5,00€

301 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Souvenir de Salonique. Επταπύργιον (αρχαία τείχη). 6348. 5,00€
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302 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Souvenir de Salonique. Ναός της Αγίας Αικατερίνης. 5,00€

303 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Souvenir de Salonique. Ναός του Προφήτου Ηλία. 10 260. 5,00€

304 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Souvenir de Salonique. Ο Μητροπολιτικός Ναός. 15 32622. 5,00€

305 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Άποψις Παραλιακής Οδού Θεσσαλονίκης. Rue Parallele a Salonique. 10,00€

306 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Ενθύμιον Θεσσαλονίκης Ναός των 12 Αποστόλων. 6356. 5,00€

307 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Η Διεθνής Έκθεσις (Εσωτερικόν). 74. 10,00€

309 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Θεσσαλονίκη - Αγία Σοφία. 5,00€

36



Όνομα Περιγραφή Τιμή

310 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Οδός Εγνατίας. 32. 10,00€

311 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Ολύμπιον Μέγαρον-Θεσσαλονίκη. 17. 10,00€

312 - ΙΘΑΚΗ 5. Ιθάκη - Βαθύ. Γενική άποψις από το Κάστρο. Έκδοσις Ι. Αρσένη. "Δέλτα". 10,00€

314 - ΙΚΑΡΙΑ Άποψις Αγ. Κηρύκου Ικαρίας. Ταχυδρομημένη (1961) 10,00€

315 - ΙΤΕΑ Ecole et Eglise d'Itea. Grece. Edition E. Danisca. Itea. 12,00€

316 - ΙΤΕΑ ΑΠΟΨΙΣ ΙΤΕΑΣ. Grece. Edition E. Danisca. 1918. 10,00€

317 - ΙΤΕΑ ΠΡΟΚΥΜΑΙΑ ΙΤΕΑΣ. Grece. Edition E. Danisca. 10,00€
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318 - ΙΤΕΑ ΑΠΟΨΙΣ ΙΤΕΑΣ. Grece. Εκδ. Γ. Ν. Αλεξάκης, αριθ. 2550. 1917. 10,00€

320 - ΚΑΒΑΛΑ Καβάλλα. Μερική άποψις μετά του υδραγωγείου. 1742-14. Δέλτα. Κατάστημα
Σαδήκ Λάκε-Καβάλλα. 10,00€

322 - ΚΑΒΑΛΑ Άποψη της Καβάλας με πλοίο "Πιέρος". Φωτογραφία διαστάσεων7,9 x 5,4 εκ.
επικολλημένη σε δίπτυχο. 10,00€

324 - ΚΑΪΑΦΑ Γεν. Άποψις Λίμνης Καΐάφα. 12,00€

325 - ΚΑΪΡΟ Heliopolis - Vue General du Stadium. The Cairo Postcard Trust 44794. 5,00€

326 - ΚΑΛΑΜΑΤΑ Καλαμαί. Κεντρική άποψις. 3. "L'Image Grecque" P. Calonakos. Αποκομμένη
κάρτα από πολύπτυχο. 10,00€

327 - ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΚΑΛΑΜΑΙ. Πλατεία Βασιλέως Γεωργίου Β'. 14. Edition A. Papachristou.
Ταχυδρομημένη (1952). 10,00€
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328 - ΚΑΛΑΜΑΤΑ Πλατεία Βασιλέως Γεωργίου Β΄. 960-11. 10,00€

329 - ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ Καλαμπάκα. Μερική άποψις. 10,00€

330 - ΚΑΜΜΕΝΑ
ΒΟΥΡΛΑ

Λουτρά Καμμένων Βούρλων. Γενική άποψις. 476-14. Δέλτα. Κατάστημα
Ευάγγελου Πλιάτου-Καμμένα Βούρλα. 1952. 10,00€

332 - ΚΑΡΔΙΤΣΑ Κεντρική πλατεία. Φωτό Παπαδοπούλου. 10,00€

333 - ΚΑΡΥΣΤΟΣ Γενική άποψις. Νο 105. Ανδρέας Καρύκας-Κάρυστος. 10,00€

334 - ΚΕΑ Κορησσία - Κέας. Από λαχειοφόρο αγορά. 10,00€

335 - ΚΕΡΚΥΡΑ Κέρκυρα. Η Νεραντζίχα παρά τας ανασκαφάς. Editeurs Kasfiki Freres, Corfou.
Με φθορές στις γωνίες της κάρτας με λίγο φαγωμένη η μία από αυτές. 10,00€
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336 - ΚΕΡΚΥΡΑ Κέρκυρα. Περίχωρα των ανασκαφών. Editeurs Kasfiki Freres, Corfou. 10,00€

337 - ΚΕΡΚΥΡΑ Άποψις λιμένος Κέρκυρας. Έκδοσις της Ελληνικής ταχυδρομικής υπηρεσίας.
173. Με ανάγλυφο στοιχείο. 10,00€

338 - ΚΕΡΚΥΡΑ 7. Corfou Le Theatre. Fabrication Francaise. 10,00€

339 - ΚΕΡΚΥΡΑ Corfu from the Kaiser's Palace. 5,00€

340 - ΚΕΡΚΥΡΑ Statue de Lord Byron. Achileion Corfou. (Ταχυδρομημένη, 1949) 5,00€

341 - ΚΕΡΚΥΡΑ Λιμήν Κέρκυρας. 10,00€

342 - ΚΕΡΚΥΡΑ Ποντικονήσι. Ταχυδρομημένη (1959) 10,00€

40



Όνομα Περιγραφή Τιμή

344 - ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ Πανόραμα Αργοστολίου. Εκδότης Μ. Μπασιάς Αργοστόλιον. (Ταχυδρομημένη) 10,00€

345 - ΚΗΦΙΣΙΑ ΛΑΤΟΜΕΙΑ ΠΕΝΤΕΛΗΣ. Έκδοσις Φαραζή και Μιχαλοπούλου. 1916. 10,00€

346 - ΚΙΑΤΟ Παραλία Κιάτου. (Ταχυδρομημένη, 1934). Με κάποιες επιφανειακές φθορές. 12,00€

347 - ΚΙΜΩΛΟΣ Κίμωλος. 1937. 10,00€

348 - ΚΟΖΑΝΗ Γενική άποψις. Φωτο-Γιακος. 10,00€

349 - ΚΟΖΑΝΗ Πάρκο Σιδηρ. Σταθμού. Φωτο-Εφραίμ. 10,00€

350 - ΚΟΖΑΝΗ Πλατεία Αγίου Δημητρίου Κοζάνης. Εκδότης Χατζηγρηγόριος Πιτένης-Κοζάνη.
Νο 33. 12,00€
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353 - ΚΟΖΑΝΗ Η Κατάληψις της Κοζάνης. Επέλασις Ιππικού. 10,00€

354 - ΚΟΖΑΝΗ Κεντρική οδός Κοζάνης. Εκδότης Χατζηγρηγόριος Πιτένης-Κοζάνη. Νο 42. 12,00€

355 - ΚΟΜΟΤΗΝΗ Δημοτικός Κήπος. Φωτό Βάττη. 10,00€

356 - ΚΟΜΟΤΗΝΗ 1719-8. Κομοτινή. Ένα τζαμί. 12,00€

358 - ΚΟΡΙΝΘΟΣ ΔΙΩΡΥΞ ΤΗΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ. C. Eleftheroudakis, No 16. 10,00€

359 - ΚΟΡΙΝΘΟΣ Δημοτικός κήπος. 808-8. Δέλτα. 10,00€

360 - ΚΟΡΙΝΘΟΣ Φλοίσβος και Λεωφόρος Ι Νοταρά. Γεωργίος Α. Κατερινακί. 10,00€
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361 - ΚΟΡΙΝΘΟΣ Κόρινθος. Ναός Αποστόλου Παύλου. Έκδοσις Ευάγ.-Ν. Μιχαλοπούλου,
Κόρινθος. Νο. 2 10,00€

362 - ΚΟΡΙΝΘΟΣ Λιμήν Κορίνθου. Εκδόται Αδελφοί Α. Σκουτέρη, Κόρινθος. 12,00€

363 - ΚΟΡΙΝΘΟΣ Λιμήν Κορίνθου. Εκδόται Αδελφοί Α. Σκουτέρη, Κόρινθος. 12,00€

364 - ΚΟΡΥΤΣΑ Korca. 1941. Κάρτα σταλμένη από στρατιώτη του 3ου τάγματος οδοποιών
προς την οικογένειά του στην Αθήνα. 10,00€

365 - ΚΟΡΥΤΣΑ Λεωφόρος Αγ. Γεωργίου. Έκδοσις βιβλιοπωλείου Κοτζιά-Κορυτσά. 10,00€

366 - ΚΡΗΤΗ ΓΟΡΤΥΝΑ. Μητροπολιτικός ναός Τίτου εν Γόρτυνι. Νο 329. Editeur: N. Alikiotis,
Candie (Crete) 5,00€

367 - ΚΡΗΤΗ La Canee (Crete). Σύμπλεγμα Υπαξιωματικών Διεθνών Στρατευμάτων.
Editeurs: Perakis, Fortzakis & Cie, La Canee. No. 38 5,00€
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370 - ΚΡΗΤΗ 1137-5. Ηράκλειον. Ο φάρος επί παλαιού ενετικού φρουρίου. Κατάστημα Ιωάν.
Μακρυμίχαλου "Ηράκλειον Κρήτης". "Δέλτα". 10,00€

371 - ΚΡΗΤΗ 1247-36. Κνωσός. Μια τοιχογραφία. Το "πριγκιπόπουλο". "Δέλτα" 5,00€

372 - ΚΡΗΤΗ 1758-15. Χανιά Ακρωτήρι. Το άγαλμα της Ελευθερίας. "Δέλτα". 8,00€

373 - ΚΡΗΤΗ Ηράκλειον. Το Ηρώον. 1223-12. Αλικιώτη & Υιών. "Δέλτα". 7,00€

374 - ΚΡΗΤΗ Caserne francaise a la Canee. Editeur: E. A. Cavaliero La Canee. 5,00€

376 - ΚΡΗΤΗ Ηράκλειον Κρήτης. Edition Caloutas & Tsiropinas, Syra Grece. Με ανάγλυφα
στοιχεία. 12,00€

377 - ΚΡΗΤΗ Κνωσός. Εξωτερική άποψις αιθούσης θρόνου Μίνωος. Edition Caloutas &
Tsiropinas, Syra, No 413 10,00€
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378 - ΚΡΗΤΗ 1st Royal Inniskillings Fus in Candia Crete. With Best Wishes 1907-8 12,00€

379 - ΚΡΗΤΗ Αρχαιολογικό εύρημα. 5,00€

380 - ΚΡΗΤΗ Κρητική οικογένεια. 1937 10,00€

381 - ΚΡΗΤΗ ΧΑΝΙΑ. Ναός Αγίου Νικολάου. 59. 10,00€

383 - ΚΥΘΝΟΣ Κύθνος Λουτρά. 10,00€

385 - ΚΥΛΛΗΝΗ "Olympic Beach" Kyllini, Grece. (Ταχυδρομημένη, 1966). Κάρτα μεγαλύτερου
μεγέθους διαστάσεων 14,7 x 10,5 εκ. 10,00€

387 - ΚΥΠΡΟΣ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΣ. General View- Famagusta- Cyprus. H. C. Pantelides-Nicosia,
Cyprus. 1958. 10,00€
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388 - ΚΥΠΡΟΣ Catselis Dome Hotel, Kyrenia, Cyprus. 21. Photo Zartarian Nicosie, Cyprus. 10,00€

389 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ Constantinople. Tour de Seraskierat. 94 Editeur "FAC". 7,00€

390 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Stamboul. Vue prise des Aqueducs. Constantinople. 5172. 79 Editeur "FAC".
Μικρή φθορά στις γωνίες της κάρτας. 10,00€

391 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Bosphore: Palais Tcheragan. No. 303. Editeur: Max Fructermann,
Constantinople. Μικρή φθορά στις γωνίες της κάρτας. 10,00€

392 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Ecole Militaire de Medicine, Haidar Pacha Constantinople. Editeur Max
Fruchtermann, Constantinople. 1550. (Ταχυδρομημένη, 1905) 10,00€

393 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ N. D. de Lourdes de Constantinople. Editeur F. Loeffler, Pera, Place du Tunnel. 5,00€

394 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

L'inauguartion de la Fontaine Commemorative de Sa Mageste l'Empereur
d'Allamagne a l'occasion de sa seconde visite a Constantinople le 27 Januar
1901. Editeurs Ludwigsohn freres.

5,00€
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395 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Salut de Constantinople. Mur du vieux Serail sur la ligne du chemin de fer.
51197. Ludwigsohn Freres, Constantinople. 5,00€

396 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ Bosphore - Palais Imperial de Dolma - Bagtche. 11012 V. Censura - Terni. 10,00€

397 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ Constantinople - Les Pieureuses. 5,00€

398 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ Constantinople - Mosquee Ahmed. 7,00€

399 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ Constantinople - S. Sophie - Cote N. 10771. 8,00€

400 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ Constantinople - Vue Generale de Stamboul. M.J.C. 108. 12027. 10,00€

401 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ Constantinople. Fontaine de l'empereur Guillame II. Nr. 13 Editeur "MJC". 5,00€
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402 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ Constantinople. Kiosk du Sultan aux eaux douces d'Asie. Nr. 42 Editeur "MJC". 5,00€

403 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ Constantinople. Mosquee Nour-i Osmanie. Nr 71. Editeur "MJC". 5,00€

404 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ Constantinople. Mosquee Valide a Ak=Serai, Stamboul. "MJC" 40. 7539. 7,00€

405 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ Constantinople. Mosquee Valide a Ortakeuy. Nr. 40. Editeur "MJC". 7,00€

406 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Constantinople. Place Emin-Eunu et Mosquee Yeni Djami Neue Mojchee.
"MJC" 27 10,00€

407 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ Constantinople. Pont de Galata. No. 166 Editeur M.J.C. 10,00€

408 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ Mosquee Kahrie. Constantinople. Nr. 28. Editeur "MJC". 5,00€
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410 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ Konstantinopel. Das Tor von Edirne. MJF. K 388 17. 10,00€

411 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 12. Constantinople. Ste. Sophie La Chaire. NPG. 5,00€

412 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 52. Constantinople. Interieur de Ste. Sophie. NPG. 5,00€

413 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Constantinople. Interieur de Ste. Sophie. No. 135. Editeurs Au Bon Marche,
Pera. 5,00€

414 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ Fontaine et tombeaux a Eyoub. "POF" 6,00€

415 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ Constantinople. Mosquee de Sultan Bayazid. 12598. R. & K., L. 7,00€

416 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Constantinople - Sainte-Sophie. No 1218 E.F.Rochat, Constantinople. Editions
d'Art de l'Orient (Depose). 5,00€
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417 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Constantinople. Interieur de la Mosquee Suleimanie. No. 97. E.F. Rochat.
Constantinople. Editions d'Art de l'Orient (Depose) 21584. 7,00€

418 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Constantinople. Mosquee Noury-Osmanie. Rommler & Jonas, Dresden.
15054hina. 7,00€

419 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ Constantinople. L'Interieur de la Mosquee Suleymanie. 5,00€

420 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ Constantinople. Obelisque de Theodose. 7,00€

421 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ Interieur de la Mosquee de S. Sophie. 10747 V. Uff. Rev. St. - Terni. 5,00€

422 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ Constantinople - Mosquee St. Sophie. Visto Rev. Stamps - Milano - 8086. 7,00€

423 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Chateaux d'Europe (Bosphore.) Constantinople. A. Zellich Fils, editeurs, No.
15. 8,00€
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424 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 7 Constantinople. Tours de marbre sur la mer de Marmara. 7,00€

425 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ Constantinople - Interieur St. Sophie. 7,00€

426 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ Constantinople - Mosquee Suleymanie. 7,00€

427 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ Constantinople - Palais du Dolma - Bahtche - Bosphore. 7,00€

428 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ Constantinople. Le sept murs. 8461. 7,00€

430 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ Constantinople. Quartier turc a Stamboul. 10,00€

431 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ Mosquee Ste Sophie - Vue interieure. 35868. 5,00€
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432 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ S:te Sophie. Etablissement Horticole de Therapia. (Ταχυδρομημένη) 5,00€

433 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Salut de Constantinople. L'Obelisque que de Theodose (importee de l'Egypte
en 399). 5,00€

434 -
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Salut de Constantinople. Mosquee Valide a Ortakeuy, Bosphore.
(Ταχυδρομημένη) 7,00€

435 - ΛΑΜΙΑ Άποψις Λαμίας. Editeur Athanasse I. Giannoukos, Lamia. (Ταχυδρομημένη,
1916). 10,00€

438 - ΛΑΜΙΑ Λαμία, Φρούριον. 11. Εκδότης Στέφ. Στουρνάρας Ζωγράφος & φωτογράφος Εν
Βόλω. Πράσινα γράμματα. (Ταχυδρομημένη, 1913). 12,00€

439 - ΛΑΡΙΣΑ Βραδυνός περίπατος στο Αλκαζάρ. 487. Νικ. Στουρνάρας. 1953. 10,00€

440 - ΛΑΡΙΣΑ Δειλινό στο Αλκαζάρ. 485. Νικ. Στουρνάρας. 1954. 10,00€
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441 - ΛΑΡΙΣΑ Λάρισσα. 118 Εκδότης Στέφ. Στουρνάρας Ζωγράφος & Φωτογράφος της Α.Β.Υ.
του Διαδόχου, Εν Βόλω. Πράσινα γράμματα. 10,00€

442 - ΛΕΣΒΟΣ Metelin (Grece) - en part de porte. Λιμενοβραχίων. Editeur J. Avgerinos.
(Ταχυδρομημένη, 1927) 12,00€

444 - ΛΕΣΒΟΣ Πάφλα - Μυτιλήνη. Χουτζαίου - Κεμερλή Μυτιλήνη. 10,00€

445 - ΛΕΣΒΟΣ Σουράδα - Μυτιλήνη. Νο 178. Χουτζαίου - Κεμερλή. 10,00€

446 - ΛΕΣΒΟΣ Vue de Metelin. (Ταχυδρομημένη, 1925). Με κάποιες επιφανειακές φθορές. 10,00€

447 - ΛΕΥΚΑΔΑ Το Φρούριον. Έκδοσις Βιβλιοχαρτοπωλείου Νικ. Τσιριμπαση. Ασπιώτη - Έλκα
Α.Ε. 10,00€

449 - ΛΗΜΝΟΣ Εκκλησία Μούδρου. Editeur Alex. Panayotou, Peintre-photographe, Cavalla-
Grece. 10,00€
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456 - ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΙΑΜΑΤΙΚΑΙ ΠΗΓΑΙ. Α.Ν. 2217-2-6-41. Ταχυδρομημένη (1950). Φθορά κάτω
δεξιά. 10,00€

457 - ΛΟΥΤΡΑΚΙ Κεντρική οδός Λουτρακίου. 10,00€

458 - ΛΟΥΤΡΑΚΙ Ξεν. Αχίλλειον Λουτράκι 10,00€

459 - ΜΕΘΑΝΑ Γενική άποψις. 10,00€

460 - ΜΕΘΑΝΑ Μέθανα. Ξενοδοχείον "Αίθρα". 10,00€

461 - ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ 1. Μεσολόγγι. "ΦΣ Νο 1035" Satrap. 5,00€

462 - ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ Ανδριάς Βύρωνος Μεσολόγγι. "ΦΣ 1024" 5,00€
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463 - ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ Κανονοστάσιον εις τον κήπον των Ηρώων. 10,00€

464 - ΜΕΤΕΩΡΑ ΜΕΤΕΩΡΑ-ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ. Βράχοι Αγ. Τριάδος και Αγ. Στεφάνου. 311-1.
Βιβλιοχαρτοπωλείον Αφών Ζαΐμη-Καλαμπάκα. 10,00€

465 - ΜΕΤΕΩΡΑ Θεσσαλία - Βράχοι Μετεώρων. Κ. Στουρνάρας. 10,00€

466 - ΜΕΤΕΩΡΑ Θεσσαλία - Βράχοι Μετεώρων. Κ. Στουρνάρας. 10,00€

467 - ΜΕΤΕΩΡΑ Μετέωρα Καλαμπάκας. Υπέρ την πόλιν βράχοι. 27. Φωτο-Μιχαλόπουλος Κων.
Ανατύπωση. 8,00€

468 - ΜΕΤΕΩΡΑ 416. Μετέωρα. Βράχοι Μονής Αγίας Τριάδος. Νικ. Στουρνάρας, Αθήναι.
(Ταχυδρομημένη, 1957). 10,00€

469 - ΜΕΤΕΩΡΑ 34. Μετέωρα. Ι. Μονή Αγ. Τριάδος. Φωτο-Στουρνάρα. Βόλος. (Ταχυδρομημένη,
1930) 10,00€
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470 - ΜΕΤΕΩΡΑ
Μετέωρα (Αναβασις). 65 Εκδότης Στέφ. Στουρνάρας Ζωγράφος & Φωτογράφος
της Α.Β.Υ. του Διαδόχου, Εν Βόλω. Πράσινα γράμματα. Φθαρμένη η πάνω-
δεξιά γωνία.

10,00€

472 - ΜΕΤΕΩΡΑ Μονή Βαρλάαμ. Εκδότης Στέφ. Στουρνάρας εν Βόλω. Νο. 127. >αύρα
γράμματα. 13979. 10,00€

473 - ΜΕΤΕΩΡΑ Μετέωρα. Thessalie. 10,00€

474 - ΜΕΤΕΩΡΑ Μετέωρα. Μονή Βαρλαάμ. 10,00€

475 - ΜΕΤΕΩΡΑ Μονή Μεταμορφώσεως. Κ. Στουρνάρας. 10,00€

476 - ΜΕΤΕΩΡΑ Πρωϊνό στον Άγιο Στέφανο 10,00€

477 - ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ Ένας δρόμος στο Μοναστήριο 10,00€
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478 - ΜΥΚΟΝΟΣ Η "ΛΕΥΚΗ ΠΟΛΙΣ". Δέλτα, Νο 1473-6. Κατάστημα Ιωάννου Ζουγανέλη & Υιών. 10,00€

480 - ΜΥΚΟΝΟΣ Μερική άποψις. 1469-2. Εμμ. Σ. Διακάκης, Αθήνα. Ταχυδρομημένη (1939). 10,00€

482 - ΜΥΤΙΛΗΝΗ Ακλειδιού - Μυτιλήνη. Καλλιτεχνικόν φωτογραφείον Φριτζ Ι. Μραζ. 10,00€

484 - ΝΑΥΠΛΙΟ Vue generale de Nauplie. 383 Pallis & Cotzias. 12,00€

485 - ΝΙΣΥΡΟΣ
Nisiro (Egeo). Scala interna del vecchio Castello. Landadi con veduta della
Torre der Cavalieri. 21527. Societa Editrice Cartoline - Torino. Prop. Ris.
Giorgio N. Sachellaridis - Nisiro (Egeo).

10,00€

486 - ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ 68. Ξυλόκαστρον - Παραλία και πευκών. Nicourt. 10,00€

487 - ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ Ξενοδοχείον "Αρίων". Perla. 10,00€

57



Όνομα Περιγραφή Τιμή

488 - ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ 1529-8. ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΝ Πευκών. 10,00€

489 - ΟΛΥΜΠΙΑ Το Κρόνιον. 3. Photo Sphinx. 10,00€

490 - ΟΛΥΜΠΙΑ Ολυμπία. Το Στάδιο μετά του Μουσείου. 5,00€

491 - ΟΛΥΜΠΟΣ (Καταφύγιον ορειβατών). Φωτ. Η. Νικοπούλου. Έκδοσις Ομοσπονδίας
Εκδρομικών Σωματείων της Ελλάδος. Ασπιώτη-ΕΛΚΑ. 10,00€

492 - ΠΑΡΟΣ 71-7. Πάρος. Άποψις από λόφον Αγ. Άννης. Ε. Διακάκης & Υιός. 10,00€

493 - ΠΑΡΟΣ Γενική άποψις. 4. Έκδοσις Ι. Αργυρόπουλου. 1957. 10,00€

494 - ΠΑΡΟΣ Ιερός Ναός Εκατονταπυλιανής. 68-4. Δέλτα. 10,00€
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495 - ΠΑΤΡΑ Ναός Παντοκράτορος Πάτραι. Chr. Variantzas & Co. Editeurs Patras.
Φθαρμένη η κάτω δεξιά γωνία. 10,00€

497 - ΠΑΤΡΑ 2092-32. Πάτραι. Παρεκκλήσιον Αγ. Νικολάου και Κλιμακωτή οδός. "Δέλτα". 7,00€

498 - ΠΑΤΡΑ Πάτραι - Η Εκκλησία του Παντοκράτορος. Έκδοσις της Ελληνικής ταχυδρομικής
υπηρεσίας. 267. (Ταχυδρομημένη, 1902). Με ανάγλυφο στοιχείο. 10,00€

499 - ΠΑΤΡΑ C 805. Πρωινό στο φάρο. Νικ. Στουρνάρας. Κάρτ ποστάλ μεγαλύτερου
μεγέθους, διαστάσεων 14,8 x 10,5 εκ. 10,00€

500 - ΠΑΤΡΑ Ναός "Παντοκράτωρ". 704 Α. Β. Πάσχας. Με ανάγλυφα στοιχεία. 10,00€

501 - ΠΑΤΡΑ Οδός Αγίου Νικολάου. Έκδοσις Πέτρου Συναδινού-Πάτραι. 12,00€

502 - ΠΑΤΡΑ ΟΔΟΣ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ. Έκδοσις Πέτρου Συναδινού, Νο 8. 10,00€
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503 - ΠΑΤΡΑ Ανδριάς Γερμανού Πατρών (Πάτραι). "ΦΣ 438". (Ταχυδρομημένη, 1933) 8,00€

504 - ΠΑΤΡΑ ΠΑΤΡΑΙ. Ξενοδ. Μαζέστικ. (Ταχυδρομημένη, 1912). Διαστάσεις 14,6 x 10,5 εκ. 12,00€

505 - ΠΕΙΡΑΙΑΣ Πειραιάς. Η Ναυρχίς του Γαλλ. Στόλου "Προβάνς" εις τον λιμένα Πειραιώς. Εκ.
Γ. Ν. Αλεξάκης εν Πειραιεί αρ. 2250. 10,00€

506 - ΠΕΙΡΑΙΑΣ 617. Πειραιεύς. Μερική άποψις του λιμένος. Editions "Delta" 10,00€

507 - ΠΕΙΡΑΙΑΣ 619. Πειραιεύς. Άποψις του Κέντρου. Editions "Delta" 10,00€

508 - ΠΕΙΡΑΙΑΣ Δημοτικόν Θέατρο. 6,00€

509 - ΠΗΛΙΟ Πήλιο-Πορταριά. Ραφ.-Ζημέρης. Ταχυδρομημένη. 10,00€
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511 - ΠΗΛΙΟ Τ' όμορφο Πήλιο. Η Μακρυνίτσα από το Σαρακηνό. 163. Νικ. Στουρνάρας.
Ταχυδρομημένη (1959). 10,00€

512 - ΠΗΛΙΟ Ζαγόρα. Σχολή εν η εφοίτησε Ρήγας Φερραίος. 307. Εκδότης Στέφ. Στουρνάρας
Ζωγράφος & Φωτογράφος Εν Βόλω. Πράσινα γράμματα. 304706. 10,00€

513 - ΠΗΛΙΟ ΜΑΚΡΥΝΙΤΣΑ. Makrinitza. Village sur le Pelion. Εκδότης Στέφ. Στουρνάρας εν
Βόλω. 11. Μαύρα γράμματα. (Ταχυδρομημένη, 1905) 10,00€

515 - ΠΗΛΙΟ Πήλιο. Μούρεσι. 140. Εκδότης Στέφ. Στουρνάρας Ζωγράφος και φωτογράφος
εν Βόλω. Πράσινα γράμματα. (Ταχυδρομημένη, 1924). 10,00€

516 - ΠΗΛΙΟ Πήλιον - Ανήλιον. Εκδότης Στέφ. Στουρνάρας εν Βόλω. Νο. 122. Μαύρα
γράμματα. 13977. 10,00€

517 - ΠΗΛΙΟ Πήλιον - Ζαγόρα - Αγία Κυριακή. Εκδότης Στέφ. Στουρνάρας εν Βόλω. Νο. 133.
Μαύρα γράμματα. 13 948. 10,00€

521 - ΠΗΛΙΟ Πορταριά. Μονή Προδρόμου. Νο. 218. Εκδότης Στέφ. Στουρνάρας εν Βόλω.
Καφέ γράμματα. (Ταχυδρομημένη, 1915). 10,00€

61



Όνομα Περιγραφή Τιμή

522 - ΠΗΛΙΟ Πήλιον - Ζαγορά. Το σχολείο του Ρήγα. Γεωργούδης-Βόλος. 10,00€

523 - ΠΗΛΙΟ Πήλιον - Το κεφαλόβρυσο στις Μηλιές. Ζημέρης. 1960. 10,00€

524 - ΠΟΡΟΣ Κέντρον "Καρδάση" εις Λεμονοδάσος. Φώτο Μωραΐτης-Πόρος. 10,00€

525 - ΠΟΡΟΣ Λεμονοδάσος Πόρου. Φώτο Μωραΐτης-Πόρος. 10,00€

526 - ΠΟΡΟΣ Λεμονοδάσος Πόρου. Φώτο-Γεωργ. Μωραΐτη-Πόρος. 10,00€

527 - ΠΟΡΟΣ Γενική άποψις. (Ταχυδρομημένη, 1958) 10,00€

528 -
ΠΡΟΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΝ
ΠΟΡΟΥ

Έκδοσις Σπιρίδων Κοματσούλης. Πολύπτυχο με 12 κάρτες μικρότερου
μεγέθους. Διαστάσεις κάρτας 7 x 9 εκ. 100,00€
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529 - ΠΥΛΟΣ Πύλος (Ναυαρίνον). Ο λιμήν από του φρουρίου. 0306-4. Έκδοσις Κ.
Καραμπάτσου-Πύλος. Δέλτα. 7,00€

530 - ΡΑΙΔΕΣΤΟΣ Souvenir de Rodosto. Editeur Joseph B. Jerusalmi, Rodosto. 24880. 10,00€

531 - ΡΟΔΟΣ ΤΟ ΔΙΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟΝ. "Delta", Νο 103. Emm. Diakakis & Fils. Ταχυδρομημένη,
με σφραγίδες, χωρίς γραμματόσημο. Τρύπες από πινέζες. 10,00€

532 - ΡΟΔΟΣ Rodi - Il Molo di San Nicola. 31. Ediz. Fot. Sp. Dragonetti. Ταχυδρομημένη
(1947). 10,00€

533 - ΡΟΔΟΣ Rhodes - Rue des Chevaliers. Editeurs Jahir & Isaac Menasche, Rhodes.
(Ταχυδρομημένη, 1910). 8,00€

534 - ΡΟΔΟΣ ΑΠΟΨΙΣ ΜΑΝΔΡΑΚΙΟΥ. Foto-Radar A. Pachos. 10,00€

536 - ΡΟΔΟΣ Rhodes. Interieur de la Forteresse et quartier turc. 5,00€
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537 - ΣΑΜΟΣ Προκυμαία Βαθέος. 71. 1950. 10,00€

538 - ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ L' ESCALIER. Copyright by G. Joakimides, Thira 1938. Φωτοκάρτα. 10,00€

539 - ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ Entrée de Port de Santorin. Είσοδος Λιμένος Θήρας. "26". Editeur F. Caloutas,
Syra. 10,00€

541 - ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ Θήρα. Φιρά. 22. Editeur F. Caloutas, Syra (Grece). 10,00€

542 - ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ Λιμήν Θήρας. 23. Editeur F. Caloutas, Syra (Grece). 10,00€

543 - ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ Φυρά Θήρας. 25. Editeur F. Caloutas, Syra (Grece). 10,00€

544 - ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ Grece -Santorin - Phira. Οξείδωση, λείπει η πάνω δεξιά γωνία. 8,00€
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547 - ΣΕΡΡΕΣ Σέρραι: Άποψις από το πάρκο. Νο 35. Colorshop. 1952. 10,00€

552 - ΣΚΙΑΘΟΣ Γενική άποψις Σκιάθου. Κ. Στουρνάρας. 10,00€

553 - ΣΚΙΑΘΟΣ Πρωϊνό στη γραφική Σκιάθο. Κ. Στουρνάρας. Ταχυδρομημένη (1962). 10,00€

554 - ΣΚΙΑΘΟΣ Το γραφικό Μπούρτζι. Κ. Στουρνάρας. 10,00€

555 - ΣΚΙΑΘΟΣ Άποψις της Νήσου Σκιάθου. 382 Εκδότης Στέφ. Στουρνάρας Ζωγράφος &
Φωτογράφος Εν Βόλω. Πράσινα γράμματα. (Ταχυδρομημένη, 1925) 12,00€

556 - ΣΚΙΑΘΟΣ Μερική άποψις λιμένος Νο 2. 10,00€

557 - ΣΚΟΠΕΛΟΣ Γενική άποψις Σκοπέλου. Κ. Στουρνάρας. Ταχυδρομημένη (1960) 10,00€
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559 - ΣΚΟΠΕΛΟΣ Άποψις Σκοπέλου. "Περ. Γεωργακόπουλος". (Ταχυδρομημένη) 12,00€

560 - ΣΚΟΠΕΛΟΣ Άποψις Σκοπέλου. 39. 10,00€

562 - ΣΠΑΡΤΗ Αρχαίον Θέατρον. Εκδόται Β. Γεωργιάδης & Ν. Παυλής. 6,00€

563 - ΣΠΑΡΤΗ Γενική άποψις. Ο Μυστράς εις το βάθος. 1. Δέλτα. Έκδοσις Φωτό-Γεωργιάδη-
Σπάρτη. 1948. 10,00€

564 - ΣΠΕΤΣΕΣ 0407-52. Σπέτσαι. Όρμος Αγίας Παρασκευής. Έκδοσις Μιχ. Τσαπάρα. "Δέλτα". 10,00€

565 - ΣΠΕΤΣΕΣ Άγιοι Ανάργυροι. Σπέτσαι. Εκδότης Β. Καρδάσης. 10,00€

566 - ΣΠΕΤΣΕΣ Σπετσοπούλα. Σπέτσαι. Έκδοσις Β. Καρδάσης-Ξενοδόχος. 10,00€
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567 - ΣΠΕΤΣΕΣ Σπέτσαι. Ανατολική άποψις. Φωτ. - Σπ. Μελετζή. (Ταχυδρομημένη, 1959).
Μεγαλύτερου μεγέθους, διαστάσεων 14,8 x 10,5 εκ. 10,00€

568 - ΣΤΡΩΜΝΙΤΣΑ

183 Stroumitza. Panorama. Zepdji, Photographe. Rollet. Editeur. Lyon. Vise
Paris no 3038. Levy Fils et Cie, Paris. Η Στρώμνιτσα, είναι η μεγαλύτερη πόλη
της ανατολικής Βόρειας Μακεδονίας. Βρίσκεται κοντά στη μεθοριακή διάβαση
Νόβο Σέλο-Πετρίτσι, προς τη Βουλγαρία. Κατά την αρχαιότητα ονομαζόταν
Αστραίον και επί ρωμαικής εποχής Τιβεριούπολις. Τη διαρρέει ο ποταμός
Στρωμνιτσιώτης (σήμερα Στρούμιτσα), παραπόταμος του Στρυμώνα.

8,00€

569 - ΣΥΡΟΣ Σύρος - Βαπόρια. Editeur F. Caloutas, Syra (Grece). 10,00€

570 - ΣΥΡΟΣ Άποψις Σύρου. Νο 369. Edition Caloutas & Tsiropinas, Syra-Grece. 10,00€

571 - ΣΥΡΟΣ Πλατεία Μιαούλη. EditIon Caloutas & Tsiromihas, Syra, No. 370. 10,00€

572 - ΣΥΡΟΣ Πλατεία Μιαούλη. Edition Caloutas & Tsiropinas, Syra-Grece. No 128. 10,00€

574 - ΤΗΝΟΣ
Ecole Francaise des Jurselines a Loutra Tinos. Edition Fr. Caloutas, Papeterie
a Syra (Grece). No. 52. H Ελληνογαλλική Σχολή Ουρσουλινών. Με ανάγλυφο
θέμα και περιθώριο.

10,00€
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575 - ΤΗΝΟΣ Monastere Francais a Tinos. Edition Fr. Caloutas, Papaterie a Syra (Greece).
No. 53. Ανάγλυφο θέμα και περιθώριο. 10,00€

576 - ΤΗΝΟΣ Άποψις Τήνου. Έκδ. Αδελφοί Κρικελή. 10,00€

578 - ΤΗΝΟΣ Χωρίον. Αετοφωλιά. Ed. Papeterie. Α. Κρικελλι. Τίνος Grece. 12,00€

579 - ΤΗΝΟΣ Νέα συνοικία πόλεως Τήνου. Εκδότης Γ. Ορειάνος. 22342. 10,00€

581 - ΤΗΝΟΣ Κωδονοστάσιον. 18. 10,00€

583 - ΤΗΝΟΣ Ο εν Τήνω ιερός Ναός του Αγίου Μάρτυρος Σώζοντος. (Ταχυδρομημένη, 1926) 10,00€

584 - ΤΗΝΟΣ Ο εν Τήνω Ναός της Ευαγγελιστρίας. Εκδότης "Γεώργ. ...." (Δυσανάγνωστος
εκδότης) 10,00€
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585 - ΤΗΝΟΣ Όρμος Σταυρός. 65. 1959. 10,00€

586 - ΤΗΝΟΣ Τμήμα πόλεως. 123. 10,00€

587 - ΤΗΝΟΣ Το παρεκκλήσιον της Ευρέσεως της Αγίας Εικόνος. 1912-22. Ταχυδρομημένη. 10,00€

588 - ΤΗΝΟΣ Χωρίον Κουμάρος Τήνος. 10,00€

589 - ΤΡΙΚΑΛΑ Τρίκκαλα. Εκδότης Στέφ. Στουρνάρας εν Βόλω. 13. Μαύρα γράμματα.
(Ταχυδρομημένη) 10,00€

590 - ΤΡΙΚΑΛΑ
ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ Ανατολική άποψις. Perla Athenes. 174. 1955 10,00€

591 - ΤΡΙΠΟΛΗ Τοπείον Μάϊ Θανασάκου. Γ. Κομποχόλης. 10,00€
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592 - ΤΡΙΠΟΛΗ "12" Άποψις Τριπόλεως. Με ανάγλυφα γράμματα τίτλου. 10,00€

593 - ΤΡΙΠΟΛΗ 26. Πλατ. Αγ. Βασιλείου Τριπόλεως. Ανάγλυφα γράμματα τίτλου. Με κάποια
φθορά. 10,00€

594 - ΤΡΟΠΑΙΑ
ΑΡΚΑΔΙΑΣ Άποψις Τροπαίων. Μ. Σαλαπάτας-Τρίπολις. 10,00€

595 - ΤΣΟΤΥΛΙ Δημοτικόν Σχολείον Τσοτυλίου. 1956. 10,00€

596 - ΦΘΙΩΤΙΔΑ ΧΩΡΙΟΥ ΜΠΡΑΛΛΟΥ. Grece. Εκδ. Γ. Ν. Αλεξάκης. 10,00€

597 - ΦΛΩΡΙΝΑ Un Baiser de Florina. Campagne d' Orient 1914-1917. H. Grimauld Fils,
Marseill. 10,00€

598 - ΦΛΩΡΙΝΑ Ακαδημία Φλωρίνης. Παιδαγωγική Ακαδημία. Φωτο-Μανιώτης. 10,00€
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599 - ΦΛΩΡΙΝΑ 18. Πλατεία Ομονοίας. (Ταχυδρομημένη, 1959) 12,00€

601 - ΦΛΩΡΙΝΑ Πλατεία Ομονοίας. 1951. 10,00€

602 - ΧΑΛΚΙΔΑ Χαλκίς - Πορθμός Ευρίπου. Νο 12. Φωτο-Οπτικ - Σ. Θ. Γιακομίδης-Χαλκίς. 10,00€

603 - ΧΑΛΚΙΔΑ 389-5. Χαλκίς. Βόρειος λιμήν και θαλάσσια λουτρά εκ του άλσους. Κατάστημα
Ιωάν. Σιαμέλα - Χαλκίς. "Δέλτα" 10,00€

606 - ΧΙΟΣ Η πέτρα του Ομήρου (Δασκαλόπετρα) 1937. Νο 37. Ν. Β. Χαβιαράς. 10,00€

607 - ΧΙΟΣ 2018-30. Χίος. Από Λατόμι προς Λιβάδια και Βροντάδο. 10,00€

608 - ΧΙΟΣ Άποψις Χίου. 10,00€
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609 - ΧΙΟΣ Ιερά Μονή Μυρσινιδίου - Χίος. Αριθ. 17. Έκδοσις Π. Ιατρίδη Χίος. Φωτό Μαν.
Φωτογραφία διαστάσεων 9,5 x 6,5 εκ. επικολλημένη σε δίπτυχο. 10,00€

610 - ΧΙΟΣ Λεπροκωμείον Χίου. Υγρασία. 10,00€

611 - ΠΛΟΙΑ Νεράιδα. Επιβατηγό πλοίο. 10,00€

612 - ΖΑΪΜΗΣ Α. Mr A. Zaimi. Haut Commisaire de Crete. Edit Bahaadin, photogr. Candia, Crete. 10,00€

613 - ΠΑΥΛΟΣ ΜΕΛΑΣ Παύλος Μελάς. 10,00€

615 - ΡΟΔΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ CHRYSSOULA RODI (Miss Grece). Χρυσούλα Ρόδη Μις Αίγινα - Ελλάς 1931.
Delta Athenes. 12,00€

616 - ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗ Η. Ε.Β.Χ. από της συστάσεώς της μέχρι σήμερον. 1833-1955 10,00€
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618 - ΕΛΛ.
ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ Εκ της Ελληνικής Επαναστάσεως. Η Μπουμπουλίνα. Εκδότης Β. Καρδάσης. 8,00€

619 - ΕΡΜΗΣ ΤΟΥ
ΠΡΑΞΙΤΕΛΟΥΣ Ερμής του Πραξιτέλους. 188 P & C Athenes. 5,00€

620 - ΜΟΝΗ ΠΡΟΥΣΟΥ Ιερά Μονή Προυσού. Ν. Καραγιώργος εκδότης. Με ανάγλυφα στοιχεία. 12,00€

621 - ΑΛΒΑΝΙΚΗ
ΕΝΔΥΜΑΣΙΑ Tipo albanese. Edizione Castriota-Tirana. 10,00€

622 - ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΕΣ
ΕΝΔΥΜΑΣΙΕΣ

Ποιμήν Μακεδών. Salonique - Berger de Macedoine. 273. Edition Parisiana,
Paris. 5,00€

623 - ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΕΣ
ΕΝΔΥΜΑΣΙΕΣ COSTUME GREC. Athenes. C. Hage & Cie. Ταχυδρομημένη (1906). 12,00€

624 - ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΕΣ
ΕΝΔΥΜΑΣΙΕΣ

Jeune Fille Grecque dans la ceremonie du Mariage (1700). Phototypie T. Olive,
Marseille. 6,00€
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625 - ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΕΣ
ΕΝΔΥΜΑΣΙΕΣ Θεσσαλονίκη - Ελληνική Ενδυμασία. M. Zakai. 10,00€

626 - ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΕΣ
ΕΝΔΥΜΑΣΙΕΣ Θεσσαλονίκη - Ελληνική Ενδυμασία. M. Zakai. 10,00€

627 - ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΕΣ
ΕΝΔΥΜΑΣΙΕΣ 11. Ελληνίδες Χωρικαί. Ε. Γ. Αθανασιάδης, Αθήναι. 15,00€

628 - ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΕΣ
ΕΝΔΥΜΑΣΙΕΣ 13. Ελληνική ενδυμασία. Ε. Γ. Αθανασιάδης, Αθήναι. 15,00€

629 - ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΕΣ
ΕΝΔΥΜΑΣΙΕΣ 14. Ελληνική ενδυμασία. Ε. Γ. Αθανασιάδης. 15,00€

630 - ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΕΣ
ΕΝΔΥΜΑΣΙΕΣ

Ενδυμασία Μακεδονίδος. Salonique. Εκδ. Γ. Ν. Αλεξάκης εν Πειραιεί αριθ.
1300. 10,00€

631 - ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΕΣ
ΕΝΔΥΜΑΣΙΕΣ

Μυτιληναίοι στο πηγάδι. Ελληνική Βιομηχανία-Made in Greece. English Photo
Co, Athens. 12,00€
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632 - ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΕΣ
ΕΝΔΥΜΑΣΙΕΣ

Παλαιός παλικαράς Μιτυληναίος. Ελληνική Βιομηχανία-Made in Greece.
English Photo Co, Athens. 10,00€

633 - ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΕΣ
ΕΝΔΥΜΑΣΙΕΣ

Νεανίδες εν Εθνική Περιβολή εν Ευβοία. Έκδοσις της Ελληνικής ταχυδρομικής
υπηρεσίας. 347. Με ανάγλυφο στοιχείο. 12,00€

634 - ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΕΣ
ΕΝΔΥΜΑΣΙΕΣ

Ενθύμιον Θεσσαλονίκης. Salonique - Costume du pays. Depos: Cohen
Benroubi & Pessah. 10,00€

636 - ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΕΣ
ΕΝΔΥΜΑΣΙΕΣ Evzones Grecs. 472. Editeur A. B. Paschas, Patras. 10,00€

637 - ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΕΣ
ΕΝΔΥΜΑΣΙΕΣ Ελληνική ενδυμασία. Εκδότης Γεώργιος Ι. Ραζής, Αθήναι. 71440. 15,00€

638 - ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΕΣ
ΕΝΔΥΜΑΣΙΕΣ Κορίτσια με τοπικές ενδυμασίες - Σάμος. Φωτο Τένης. 1959. 10,00€

639 - ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΕΣ
ΕΝΔΥΜΑΣΙΕΣ Ελληνική Ενδυμασία. Έκδοσις Φαραζή και Μιχαλοπούλου, Αθήναι. 10,00€
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640 - ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΕΣ
ΕΝΔΥΜΑΣΙΕΣ 23. Salonique. Costume National Grec. 10,00€

641 - ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΕΣ
ΕΝΔΥΜΑΣΙΕΣ

Souvenir de Salonique. Costume d'Orient. Με κάποιαο μικρά επιφανειακά
τραύματα στα κάτω-δεξιά και πάνω-μεσαίο μέρη της κάρτας. 5,00€

642 - ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΕΣ
ΕΝΔΥΜΑΣΙΕΣ Εθνικοί Ελληνικοί Χοροί. 10,00€

643 - ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΕΣ
ΕΝΔΥΜΑΣΙΕΣ Κρητικός Χορός. 85. 10,00€

645 - ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΕΣ
ΕΝΔΥΜΑΣΙΕΣ Ομάδα Σουλίου. 15,00€
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